

持续推进机关作风建设提升年
好作风开新局 好形象聚民心

海安8名组工干部交流思想认识 以“四敢”导向锤炼过硬作风

本报讯 (通讯员海组宣)“‘敢为’不是面对危险视而不见、面对问题听而不闻的逞强好胜、急于求成,而是戒骄戒躁、静心笃行、积厚成势的沉着心态与清醒认识。”年轻组工干部杨凯分享了自己的所思所悟。近日,海安市委组

织部围绕贯彻落实“四敢”要求开展大讨论,8名组工干部在交流中深化思想认识,提升工作作风。

海安市委组织部以钉钉子精神强化作风建设,持续推进“机关作风建设提升年”,树立“敢为、敢闯、敢干、敢首

创”鲜明导向,出台传承优良作风16条措施,以“家风润组工”为主题,依托“组工沙龙”“组工学堂”等载体,通过定期邀请部领导“上台”谈经历,老组工“回进传统、年轻干部“在岗”话责任等形式,集中开展理论研讨、心得交流、业

务学习等活动,激励全体组工干部铸牢“绝对忠诚可靠”的政治品格,锤炼“一口清一手精”的业务水平,增强“时时放心不下”的责任担当,涵养“功成不必在我”的境界胸怀,着力打造“讲政治、重公道、业务精、作风好”的模范部门。

南莫镇多形式多渠道开展廉政教育 推动党风政风持续向上向好

本报讯 (通讯员张莉)“广大党员干部要深刻汲取案例中的教训,不断增强遵纪守法的行动自觉,时刻自重自省自警……”近日,在海安市南莫镇廉政专题讲座上,该镇纪委负责人说。

近年来,南莫镇纪委聚焦主责主业,创新方式方法,多形式多渠道开展

廉政教育,持续推动党风政风向上向好,使廉政教育成为全镇党员的必修课、干部的常修课。

廉政讲座采用以案说廉、以案示警的方式,以基层“微腐败”和不正之风的生动案例,用身边的事教育身边人,引导党员干部、公职人员认清红线、禁

区。同时,采取村干部“田间话廉”、青年干部“思廉辩廉”、领导干部“入户送廉”等方式,有效夯实源头治腐的思想基础和精神支点。

在位于唐庄村的郑步遽故居修复现场,镇纪委正指导村干部结合“郑青天”的事迹进一步打造清官廉吏展馆。

该镇巧用活用廉洁文化元素,推动廉政阵地从办公场所拓展到文化广场、街头巷尾、医院、学校等场所。

此外,该镇纪委还加强日常监督检查,对苗头性问题抓早抓小、防微杜渐,严肃查处不作为、乱作为、慢作为等问题,推动全面从严治党永葆在线状态。

刘桥社区: 增强参与感 冬训添趣味

本报讯 (记者黄艳鸣 通讯员费红丽)日前,通州区刘桥镇刘桥社区联合该镇建设局开展了一场党建主题拓展活动。拓展活动为党员冬训增添了趣味,增强了党员干部的参与感。

活动现场,参加活动的党员干部分成三个小组,齐心协力完成了活动任务。大家通过新颖的方式学习了党史,还增强了团队意识。刘桥社区相关负责同志表示,将以更饱满的状态加强学习教育,促进党员冬训抓实抓细。

城南社区卫生服务中心: 关爱老年人 义诊送上门

本报讯 (通讯员徐楚楚)2月26日,通州区城南社区卫生服务中心开展“寄语雷锋精神,做新时代传承者”活动,活动中,对雷锋生平、雷锋精神时代内涵向医护人员进行了解读。随后,医护人员来到正场村居家养老服务站,为老人开展健康义诊活动。

中医门诊是城南社区卫生服务中心的特色诊室,医护人员在了解到老年人多有颈肩、腰腿疼痛后,现场为老年人进行针灸、推拿。义诊结束后,医护人员把老人的体检情况汇总整理,建立健康档案,并及时将体检结果告知居家养老服务站的工作人员。

安康社区: 小区内养家禽 网格员促整改

本报讯 (通讯员张国君 季铃飞)上周,通州区金沙街道安康社区第五网格网格员季晓燕日常巡查时,发现安康小区18号楼一居民在小区饲养家禽。附近居民也反映晚上笼子里不但经常传出鸡叫声,还时常散发出阵阵难闻气味,给他们的日常生活带来很大困扰。

季晓燕第一时间联系饲养户洪某,与其当面沟通拆除鸡笼事宜。洪某一开开始拒不配合工作,季晓燕多次耐心上门沟通劝导,向其普及《居民公约》的规定内容,讲法律、摆道理。最终,洪某被她诚心实意的态度打动,主动搬离鸡笼。



2月28日,志愿者帮居民测量血压。当天,崇川经济开发区盘香沟社区新时代文明实践站结合党员冬训工作,联合崇川开发区人武部、司法所开展“‘统’你‘义’起做志愿,雷锋精神我传承”暨《长江保护法》宣传教育活动。记者 徐培钦摄

任港街道走进码头、校园、社区开展活动 推动长江保护走深走心走实

本报讯 (通讯员潘圆丽)连日来,崇川区任港街道组织开展系列《长江保护法》集中宣传教育活动,进一步增强群众长江保护法治理念,推动群众共学保护法、共抓大保护、共护母亲河。

任港街道河长办联合司法所、南通市渔政执法大队,发动涉江社区级河长、法律明白人等开展巡江活动。一行人从裤子港乘船出发,共同见证《长江保护法》实施以来,长江南段的发展之美和生态之美。“江水清澈,放眼望去沿岸都是绿色生态!”民间河长、法律明白人周云说。

任港街道河长办还联合司法所、水上公安支队在通吕运河全市水域综合执法基地开展普法宣传,贯彻落实“谁执法、谁普法”,深入船头提供零距离服务。夷步俊原来是长江捕捞渔民,十年禁捕后成为长江巡护员、长江保护宣传

员。他现身说法,为船民及其他在长江涉水一线的工作人员解读《长江保护法》的精神实质,提升尊法、学法、守法、用法的积极性。

与此同时,南通港社区在辖区工地举办“法护一江碧水 共建绿色家园”专题讲座,向职工宣传资源保护、水污染防治、生态环境修复、绿色发展的基本原则等内容。讲座结束后,大家一同来到长江边观赏江景,通过专题讲座和实地参观相结合的方式,有效地让《长江保护法》蕴含的生态文明理念深入人心。晨苑社区和黎明社区邀请社区法律顾问在城西小学及城港小学开展《长江保护法》普法宣讲活动,活动以“微笑天使”江豚为切入点,讲解长江保护的现状,介绍了《长江保护法》对保护长江的重要意义,有效地增强了学生保护长江的绿色理念、法治意识。

此外,社区法律顾问还在姚港社区和弘运社区向社区干部、长江巡护员、河道保洁员和居民开展“法润任港湾、法护长江美”法治讲座,重点宣讲《长江保护法》的立法目的、适用范围以及规划管控等内容,增强群众维护长江生态环境的思想自觉性和行动自觉性。

充分发挥辖区内124名法律明白人的力量,深入网格详细宣传保护长江生态系统的重要性以及破坏长江流域生态系统的违法行为应承担的责任,引导居民树立保护长江、从我做起的意识。组织社区法律顾问在“法润民生”微信群和网格群中积极推送《长江保护法》重点内容和典型案例,在社区便民服务窗口、法律宣传角和法治文化阵地摆放宣传资料,实现宣传内容全方位、全覆盖的立体宣传态势,提升《长江保护法》的社会影响力。

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年3月25日10时至2023年3月26日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市长江新村59幢402室房地产(另附一无产权车库),不动产权证号:苏(2020)启东市不动产权第0023685号,证载房屋建筑面积:56.77平方米,总层数:4,共有情况:共同共有,登记时间:2020年08月26日,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,土地权利性质:出让,土地用途:城镇住宅用地,土地使用年限:2063-12-31止。(具体以现状拍卖交付为准,本院不作任何承诺,相关风险由买受人自行承担)

市场价格(网络询价):989416元,起拍价:70万元,保证金:7万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15716285938、18018435701
启东市人民法院
2023年2月20日

南通市市区2023年度公共租赁住房租赁补贴 审批公示(一)

根据《南通市市区公共租赁住房管理暂行办法》(通政规(2013)7号)规定,阙秀芬等12户家庭申请公共租赁住房租赁补贴已初审通过,现予以公示,公示期3月1日至3月10日。详细情况请到南通市住房和城乡建设局保障性住房信息栏<http://fgj.nantong.gov.cn/ntsfgj/bzxzf/bzxzf.html>查询。

如有异议,请在公示期内以书面形式告知南通市住房保障发展中心(南通市人民中路138号房产交易大厦2楼)。

南通市住房保障发展中心
2023年3月1日

遗失公告

▲庄峰遗失身份证件,证号:320602198303081554,声明作废。

▲马凤高遗失个体食品经营许可证(副本),证号:JY13206020056882,声明作废。

▲林桦遗失副主任医师任职资格证书,取得时间:1998年6月,证书编号:98060645,声明作废。

▲孙志义遗失南通五洲国际投资有限公司开具的房款发票,发票号码:0008936,金额:175968元,声明作废。

▲南通江韵风情工程管理服务有限公司遗失公章一枚,编号:3206120020026,声明作废。

▲苟晓涵遗失出生医学证明,证号:P320937869,声明作废。

▲赵双欢遗失工程师证,证号:179130050,声明作废。



线上办理请扫码

南通高新区:

产业改革工作获肯定

本报讯 (通讯员高新区记者黄艳鸣)日前,市产业工人改革调研组一行到南通高新区实地了解推进产业工人队伍建设改革情况。

调研组先后来到中国(南通)知识产权保护中心观摩高新区产改展示馆、产业工人队伍建设改革指导站、广东鸿图南通压铸有限公司“铸梦馆”,仔细检阅了南通四通、通州建总等6家企业产改成果展示展板,一致认为南通高新区产业改革工作思路新,施策实,成效显,质效高,是通州产改工作典范。

其中,“四融合”工作吸引了调研组的关注,即党工融合,把制度优势变为合力优势;平台融合,把特色基地变为转型高地;竟育融合,把产业工人变为能工巧匠;产城融合,把柔性服务变为硬核实招,凸显了南通高新区产业工人队伍建设改革特色。

雅周镇:

盘活资产破解用地难

本报讯 (通讯员李天怡)今年初以来,海安市雅周镇进一步优化资源配置,解决用地矛盾,加快推进产业结构调整和促进全镇经济高质量发展,积极盘活闲置资产破解项目落户难题。

该镇成立盘活闲置资产工作领导小组,对镇域范围内闲置、低效利用的土地房屋进行全面清查,摸清闲置资产的数量、构成、分布、土地性质、权属、使用现状等情况,规范闲置资产管理、登记。此前公安推行所队合一改革,该镇派出所和交警中队迁往新址整合办公,派出所、原交警中队资产闲置。通过对资产的评估和积极盘活,闲置办公楼改建为专职消防站,充分利用闲置土地新建训练塔和员工宿舍,加快了专职消防站项目的推进和建成。

二甲镇:

开展全民阅读春风行动

本报讯 (通讯员朱逸 记者徐爱银)日前,通州区二甲镇新时代文明实践所开展“春风韵书香,阅读正当时”全民阅读春风行动,吸引了大批居民参与。

经典篇目《七律·长征》朗读、《春天,遂想起》《赞美》《致橡树》等文学佳作分享,点燃了现场居民、孩子们的阅读热情。目前,二甲镇新时代文明实践所阅读角共有300多册书籍,涵盖红色经典、科普、文艺、农技等种类。“平时闲着也是闲着,多读读书总是好的,这里还有不少种植方面的书。”居民曹阿姨说。

为提升阅读活动的覆盖面和影响力,二甲镇新时代文明实践所还给前来参加活动的小朋友们赠送了图书、书包、文具等阅读大礼包,引导孩子们爱读书、读好书。

孙庄街道:

推进作风建设落细落实

本报讯 (通讯员朱吉磊)日前,海安市孙庄街道组织召开作风建设推进会,传达学习海安市纪委十四届三次全会精神以及中央纪委印发的《关于开展乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治意见》等文件精神,并通报机关作风建设督查情况。

会议强调,各级党组织要坚决扛起主体责任,围绕乡村振兴领域开展自查自纠并迅速整改落实,大力整治乡村振兴领域不正之风和腐败问题,以铁的纪律保障作风效能工作各项措施任务落实落细。

通州交通运输执法大队: 优质高效服务获赠锦旗

本报讯 (通讯员顾静 记者徐爱银)“感谢执法人员对大件运输车主的热忱帮助和高效服务,为我们承运大件设备如期交付赢得了宝贵的时间。”2月23日,市交通运输综合行政执法支队通州执法大队执法人员在结束对某企业大件运输核查后,意外收到了一面写着“认真负责,为民解忧”8个大字的锦旗,送锦旗的运输单位负责人对执法人员优质高效的服务再三表示感谢。

近年来,通州执法大队一直秉持“热情、高效、贴心”的原则,为辖区大件运输企业进行大件许可上门核查服务,助企纾困,为企业节约时间成本,深入运输企业宣传超限运输政策法规并指导大件运输企业办理大件许可,助力企业运营及当地经济发展。2022年,对辖区12家大件运输企业进行了走访调研,对364件大件运输许可进行了现场车货核查,并及时推送数据至许可平台。

市退管中心:

增加退休职工活动场地



退休人员正在排练。

本报讯 (通讯员陈楠)连日来,市退休人员活动中心的活动室内充满了舞动的身影,崇川区和平桥街道退休人员正在排练服饰表演。另一边,排练室传出了阵阵悠扬的音乐声,虹桥街道老职工民乐团在排练。

市退管中心充分发挥党建引领作用,有效补充了退休人员活动场地,满足退休人员活动需求。

与此同时,市退管中心合理规划活动室、科学安排活动时间、加强安全管理,为退休人员提供更便捷、更优质、更贴心的服务。